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Uvod  
 

 

Teoretičari države i (ustavnog) prava u pravilu govore o obliku države razlikujući oblike 

vladavine (monarhija, republika, aristoktatija, diktatura, demokratija) i oblicima državnog 

uređenja. Šta se podrazumeva pod oblikom državnog uređenja? - "Pod oblikom državnog 

uređenja podrazumeva se upravo taj odnos, koji postoji između centralnih i necentralnih 

(lokalnih i oblasnih) državnih organa." (1) 
Učenje o obliku državnoga uređenja u literaturi se deli na centralizam i decentralizam, te 

jedinstvene (unitarne) i složene (federativne) države. 
Svaka državna organizacija je sastavljena iz delova, državnih organa. Delovi državne 

organizacnje mogu se posmatrati različito, sa različitih aspekata. Mogu se posmatrati u    

horizontalnoj liniji, kao poveznaost raznovrsnih organa istog stepena (zakonodavnih, upravnih i   

sudskih   organa  jedne   lokalne   zajednice).  Mogu se posmatrati i u vertikalnoj liniji kroz 

odnos nižih i viših organa, odnosno kroz hijerarhiju državnih organa. Centralni  organi  državne 

državne organizacije vrše vlast na teritoriji cele države a decentralni na određenom delu 

teritorije. Znači, oblik državnog uređenja određuje se po kriterijumu kakav je odnos između 

centralnih i necentralnih organa vlasti države. Ti organi međusobno mogu biti u tesnoj ili 

labavoj vezi, tj. centralni organi prema necentralnim organima mogu imati veću ili manju vlast, 

a necentralni prema centrlanim manju ili veću samostalnost. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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